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Rain Bird Tervezési Díj 

A Case IH mérnökei első díjat nyertek az APM 
Diesel Saver üzemanyag takarékos technológiával 

 

St. Valentin / Ausztria, 2011.10.12. 

 

A Case IH műszaki innovációja nemzetközi díjat kapott / APM 
Diesel Saver minden nap segít gázolajat megspórolni / Könnyen 
kezelhető és rendkívül hatékony 

 

A Case IH vezető fejlesztő mérnöke Yanming Hou és csapata 
elnyerték a 2011-es Rain Bird Nemzetközi Mérnöki Díjat az „Év 
Koncepciója” kategóriában. Ezt a díjat évente ítélik oda a 
mezőgazdasági géptervezés terén végzett kivételes műszaki 
újításokért és ötletekért. 
 
Az APM hatékonyságot jelent 
 
A Case IH Automata Termelékenység Vezérlés rendszer (APM) a 
Case IH hatékony teljesítmény stratégiájának részét képezi, amely 
nemcsak innovatív és jól bevált, hanem nagyobb teljesítményt és 
költségcsökkentés tesz lehetővé. 
Az APM jó okkal úgy ismert, mint a „Gázolaj Spóroló” („Diesel 
Saver”), mivel mindig a legmegfelelőbb sebességfokozatot kapcsolja 
és az optimális motorfordulatszámot állítja be a traktoron. Amikor a 
gépkezelő kiválasztja a „Szántóföldi”, vagy a „Szállítási” üzemmódot, 
az APM az igény figyelembe vételével automatikusan csökkenti a 
motorfordulatszámot, ezzel együtt pedig csökken a 
gázolajfogyasztás. Ennek eredményeként a gépkezelőnek már nem 
kell a sebességváltással, vagy a motorfordulatszám szabályozásával 
foglalkoznia, így maximálisan az elvégzendő munkákra 
összpontosíthat. Az APM a kívánt minimális menetsebesség 
elérésekor kezd el működni. 
 

Azon kívül, hogy optimális motor hatékonyságot tesz lehetővé, az 
APM csökkenti a gépkezelő munkaterhelését is. Nincs szükség 
speciális oktatásra és tapasztalatra, mivel ez a rendszer könnyen és 
ösztönösen működtethető. 
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Már a világ minden táján használják 
 
A Case IH az APM funkciót az erőteljes Puma, Magnum és Steiger / 
Quadtrac modelljein alkalmazza. Ennek következtében a világ 
minden táján több mint 10.000 traktor már használja az APM műszaki 
és gazdasági előnyeit. Az üzemanyag hatékonyságra irányuló, 
folyamatosan növekvő igény miatt ezek a kiegészítő funkciók a 
jövőben egyre fontosabbá válnak a mezőgazdasági termelésben. 
 
 
A sajtóközlemények és a hozzájuk tartozó fotók letölthetők az alábbi 
weboldalról: 

http://mediacentre.caseiheurope.com/. 

_________________________________ 

A CASE IH a CNH egyik márkája 

A CNH Global N.V. a világ egyik vezető mezőgazdasági és építőipari gép 

gyártója. A több mint 170 országban megtalálható több mint 11.600 forgalmazó 

támogatásával a CNH a Case IH és a New Holland márkák tudását és 

tapasztalatát a világon mindenütt megtalálható értékesítő, gyártó, vevőszolgálati 

és finanszírozási szolgáltató szervezeteinek erejével és erőforrásaival kombinálja. 

A CNH Global N.V. részvényeit jegyzik a New York-i értékpapír tőzsdén is 

(NYSE:CNH). Többségi tulajdonosa a Fiat S.p.A. (FIA.MI). 

A CNH-val, valamint a Case és a New Holland termékekkel kapcsolatos 

bővebb tudnivalókat a www.cnh.com weboldalon talál. 

Ez a kiadvány ingyenesen sokszorosítható – kérjük, tüntesse fel a forrást 

http://mediacentre.caseiheurope.com/
http://www.cnh.com/

